



陈志武(耶鲁大学金融学院教授)

什么金融是保姆、实体经济是主人,除了让“占领华尔街”运动员听起来过瘾外,纯粹瞎扯。中国如果对金融的理解还是停留在这种层面,今后就别想从简单制造转型到高附加值经济。哪有跟实体经济没关系的金融?有的金融你不理解,是你的问题,而不说明那不是实体。如果没有金融,房地产业会是什么?

六安“汉王古镇”、黄山“天上新安”、颍州“梳妆古镇”…… 安徽旅游景区爱上玩“穿越”

记者 董艳芬

桥上车马来往如梭,商贩密集,行人熙攘,桥下一艘漕船正放倒桅杆欲穿过桥孔,艄公们紧张地工作。

这是北宋著名画家张择端《清明上河图》中的一个场景。不过,几年后,在安徽你能经常看到类似“穿越”的场景。记者近日从六安市金安区旅游局了解到,投资40多亿元的“皖西汉王古镇”即将动工,最快将于2013年正式与游客“会面”。而事实上,跟风“玩穿越”的景区远不止这一家,在安徽,越来越多的城市青睐“造古城”。

景区接二连三“玩穿越”

金安区三十铺镇距六安市区15公里,这个因境内发现双墩古墓而走入公众视线的乡镇如今又有一张新的“名片”——汉王古镇。

10月26日上午,六安市金安区旅游局办公室的邵有常告诉记者,根据计划,这个投资40亿元以上,总体规划面积在4000多亩的古镇旅游项目的一期住、行、游、购有望在2013年建成。

据邵有常介绍,该项目的“东家”是重庆一家房地产企业,项目主要依托皖西皋陶文化,深度挖掘六安旅游资源,所有建筑风格突出汉文化,在这里,游客不仅能观赏白鹭洲生态湿地公园,还能游玩古汉文化旅游场馆,更能穿越在溧史杭水利文化观光休闲走廊。

安徽旅游,为何爱上“古城古镇”?

“主题文化旅游项目将成为一种趋势。”曾经多次参与皖北旅游规划的省内知名旅游专家吴浩告诉记者,中国第一轮城市化改造基本接近尾声,很多二、三线城市都有了高架桥、大广场、城市公园,“千城一面”的建设会使得游客产生“审美疲劳”,因此在时下的很多城市,曾经被忽视的文化底蕴在市场建设中逐渐被重视起来。

记者在2011安徽省旅游招商项目册中发现,我省已经有越来越多的旅游景区把“心思”花在“古城古镇”上。

在黄山市中心城区屯溪区西南部占川河沿岸,占地1500亩、投资约20亿元的“天上新安”旅游项目就坐落在此。该景区将仿造“清明上河图”,购物街区按照宋代建筑风格仿造,路面全部铺设青石板,河道南北两岸街区则由石拱桥、廊桥等古代桥梁连接、贯通。

与黄山“天上新安”同样打出“宋城”文化牌的还有阜阳市“颍州梳妆古镇”。除此之外,铜陵“青铜帝国”、亳州古城二期等旅游项目也将向游客展示古色古香的特色旅游内容。

吴浩表示,“山东枣庄台儿庄古城、山西大同古城都是斥巨资大手笔再现城市当年历史和文化,不仅重塑了两城市形象,更带来了滚滚财源,这也引起各地效仿。”

合肥工业大学旅游规划研究所所长张鑫则分析认为,安徽文化资源和旅游资源都很丰富,如何将文化和旅游资源优势转变成发展优势,旅游项目就是一个很好的抓手。

“遍地开花”不如“集中攻破”

不过,业内人士在接受记者采访时表示,时下很多古城、古镇旅游项目的运作资金来自房地产企业,很多项目并不是严格意义上的旅游产品,甚至会出现房地产为主、旅游为辅的“怪圈”。

“地产商开发旅游,毕竟还隔了一层,许多‘高品’的文化旅游项目,因为规划开发不到位而‘低做’,确实很遗憾。”吴浩坦言,我省皖南有一家投资10亿元以上的文化旅游项目,由于商业房产区距离该景区太近,使整个项目的品位大打折扣。“如果这些开发商单纯复制古街古镇,不能体现差异化、创新特色,市场前景真的很难说。”

在吴浩看来,“遍地开花”的古城古镇项目,不如集中攻破,打造“龙头”产品。“各地都想把‘挂在嘴边’、‘躺在史书’的文化深挖出来,变成看得见摸得着的旅游项目,但是这样分散的建设项目很难看出整体‘震撼’效应,不如集中资源做大做强,古运河、朱元璋都可以作为安徽文化旅游‘国宝级’资源,重点打造。”

项目名称	投资规模	规划面积
亳州古城二期	21.7亿	6平方公里
阜阳市:颍州西湖宋都(又称梳妆古镇)	26亿	300亩
六安:皖西汉王古镇	40亿元	4000亩以上
铜陵:青铜帝国	15亿元	1500亩
黄山:“天上新安”	约20亿元	1500亩

“智能双模待机王”掀换机热潮 联想乐Phone P70震撼登场



持久续航能力 霸气突破待机局限

耗电快是很多智能手机的软肋,每天一充让人相当无奈。乐Phone P70拥有2000mAh超大电池容量,全面突破智能手机待机时间短的限制。辅以联想独创的“智恒”节电技术,乐Phone P70最长能够实现529小时的联网待机时间,以及连续通话17小时,成为智能手机中的“续航帝”。不管是待机、通话、上网冲浪,还是听歌、游戏、微博等社交娱乐,乐Phone P70彻底摆脱每天一充的烦恼,让你随时随地体验移动互联乐趣。

乐Phone P70的“智恒”节电技术传承了联想笔记本先进的电源管理方案,能够智能审查、改善电池的健康情况,依据剩余电量优化电源分配等。与其他智能手机相比,乐Phone P70在节电方面优势明显:屏幕亮度智能调节,可以根据光线强弱调节到人眼最舒服的明暗度;芯片及电路板节电优化设计,从根源解决手机耗电问题;后台多任务处理节能控制,可以将后台暂时不用的应用程序电量损耗降到最低,智能优化。

10月25日,联想移动互联及数字家庭业务集团(简称MIDH)旗下首款面向开放市场的普及型智能手机——联想乐Phone P70,在财富广场果仁咖啡举行新品发布媒体品鉴会,联想集团MIDH业务经理刘磊,市场推广高级主管戴菁现场进行精彩发言,同与会者一同分享联想集团及MIDH业务发展。同时现场的精彩互动也让来宾亲身体验P70超强的电池续航能力、强劲配置以及丰富的商务应用,为更多的经济型商务人士量身打造,提供持“智”以恒的移动互联全新体验。

超强智能体验 尽享“机”智人生

作为一款针对商务人士的智能手机,乐Phone P70具备高端主流配置。其拥有3.5英寸炫彩电容触摸大屏,320*480(HVGA)高分辨率。支持多点触控和动态壁纸,还支持自动旋转屏幕,横看竖看,想怎么看就怎么看,视觉体验更为惊艳。Android2.3系统加上650MHZ高性能CPU,带来畅快智能操作体验。

在拍照方面,乐Phone P70也有惊艳之作。它拥有双摄像头设计,500万像素主摄像头支持自动对焦,30万像素前置摄像头能够轻松自拍,支持视频通话。同时,乐Phone还能支持视频拍摄支持微笑快门、人脸识别、全景相片高速连拍、以及定时拍摄,能够满足年轻一代商务白领的不同拍摄需求,尽情收录他们的精彩生活。

此外,乐Phone P70内置新浪微博、新浪新闻、开心网、操盘手、UC浏览器、高德导航等热门软件,还有乐应用商店,提供超多丰富应用供您下载。无论是在出差途中,还是闲暇时,随时尽享掌上精彩。

特色商务应用 商务全能助手

工作需要使用不同的手机号码,但两个手机又觉得太麻烦?乐Phone P70通过支持双卡双待、一机双模(WCDMA+GSM),实现了“两个号码、一机管理”,随时切换自如,让你在不同角色间游刃有余。同时,它还支持Wi-Fi接入、蓝牙3.0无

线传输、FM发射等功能,便捷体验令你工作和生活尽享从容。

对于工作繁忙的商务人士,乐Phone P70如同你的“智能管家”。移动AP功能可以让乐Phone P70变身无线网卡,通过USB或Wi-Fi接入,供其它终端设备上网。即使电脑网络中断也能照常收发邮件,出色应对紧急情况。

“名片全能王”、“扫描全能王”、“备份恢复一键通”等特色商务应用令你在商务活动中如虎添翼。“名片全能王”是乐Phone P70上预装的一款智能名片处理应用,有了它名片再多也不怕!只需简单拍摄名片,联系人信息即被识别并保存至手机通讯录,还支持邮件签名识别、自动检测文字方向等功能。“扫描全能王”让乐Phone P70变身扫描仪,只要对准各种纸质文档拍摄,文档内容即被自动扫描、剪裁、存档并转换成PDF电子文档,可随时分享、上载云端或打印。有了“备份恢复一键通”,乐Phone P70可以一键完成通讯录、短信、通话记录和软件的备份,轻松搞定繁琐的数据备份!

作为“智能双模待机王”,乐Phone P70持久的续航能力和特色商务应用完全满足商务人士的需求。对于想从非智能手机转向智能手机、2G升级3G的用户,以及看重智能手机的续航能力和商务功能的消费者来说,乐Phone P70都是2011年末换机的最明智之选。

随着乐Phone P70的上市,市场上或将掀起新一轮换机热潮,乐Phone P70也将成为大屏幕商务智能手机的经典之作。